

**САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ  
ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«АССОЦИАЦИЯ КРЕЙСЕРСКО-ГОНОЧНЫХ ЯХТ КЛАССА «Л-6»**

**ПРОТОКОЛ  
ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ**

№ 7/14 от «17» декабря 2014 г.

Заседание началось в 18-15 часов по адресу: СПб, Петровская коса, 9, помещение совета капитанов СПб Речного яхт-клуба.

**Председательствующий на заседании:** Президент «Асс. «Л-6» А.А.Березкин.

**Секретарь заседания:** Е.Г.Максимова.

1. Присутствуют: А.А.Березкин, П.А.Бренс, Н.С.Бриллиантов, В.А.Вандышев, А.В.Зырянов, Е.Г.Максимова, В.А.Манухин, К.Н.Машенко.

Всего в заседании участвуют 8 членов Правления, заседание считается правомочным.

**Повестка дня:**

- 1) О планах работы Комитетов Ассоциации на 2015 год (на период до летней навигации, на летнюю навигацию и после навигации до итогового собрания в ноябре 2015г.);
- 2) О рассмотрении предложений, высказанных в адрес Правления на собрании членов Ассоциации 29.11.2014:
  - 2.1 О спонсорских деньгах СНСЗ;
  - 2.2 О погашении задолженности за паруса яхты «Карелия»;
  - 2.3 Буклет об издании книги «История класса яхт «Л-6»;
  - 2.4 Информация об осмотре яхты «Новелла»;
  - 2.5 Об открытии расчётного счёта Ассоциации;
  - 2.6. О соответствии Ю. Чистякова должности вице-президента Ассоциации.
- 3) О подготовке буклета «Асс «Л-6» и спонсорского пакета «Асс «Л-6».
- 4) Разное

По повестке дня:

1. **О планах работы Комитетов Ассоциации на 2015 год (на период до летней навигации, на летнюю навигацию и после навигации до итогового собрания в ноябре 2015 года).**

- Обсудили, как идет текущая работа в разных комитетах,

Решили:

- 1.1. Комитетам придерживаться плана работ, утвержденного на Правлении в июне 2014 г. План опубликовать на сайте.
- 1.2. До начала летней навигации провести ещё 4 заседания Правления, на каждом из них уделить внимание работе конкретного комитета:

- первое заседание провести 20 января 2015 г. и обсудить на нём работу Информационного комитета,
- заседание в феврале 2015 г. посвятить работе Креативного комитета и подготовке к Конференции СППС,
- заседание в марте 2015 г. провести в расширенном составе (пригласить всех капитанов/помощников) и обсудить на нем вопросы, касающиеся Технического комитета, правил класса, квалификации и т.п. вопросы. Общее Собрание Ассоциации весной 2015 решено не проводить,
- заседание в апреле 2015 г. посвятить вопросам Спортивного комитета (подготовка гонок и регат с участием «Л-6» и готовность экипажей и яхт к участию в этих гонках и регатах).

1.3. По предложению А.А.Берёзкина - решено провести 2 тематических семинара для членов Ассоциации «Л-6» и всех желающих:

- семинар «Классические яхты и регаты классических яхт». Примерная дата 15 февраля. Отв. А.А.Берёзкин;

- семинар по правилам парусных гонок с разбором конкретных случаев из гоночной практики (предложение В.А.Манухина – основное внимание уделить правилам старта и огибания знаков). Дата – апрель. Отв. Н.С.Бриллиантов.

## **2. О рассмотрении предложений, высказанных в адрес Правления на собрании членов Ассоциации 29.11.2014.**

2.1. О спонсорских деньгах СНСЗ.

Е.Г.Максимова доложила, что в настоящий момент идет закупка материалов (и оформление документов), предназначенных для ремонта 4-х яхт: «Ангара», «Звезда», «Синяя птица» и «Фея». Поставлен вопрос на голосование о пропорциях распределения – решено единогласно, что в стоимостном выражении помощь должна делиться поровну между 4 яхтами.

2.2. О погашении задолженности за паруса яхты «Карелия».

Правление заслушало и одобрило сообщение А.А.Березкина о том, что из средств Ассоциации сумма 500 евро (35275 руб.) передана капитану яхты «Карелия». Решили обязать вице-президента ассоциации Ю.Ю.Чистякова возместить в фонд Ассоциации 35275 рублей до 01.02.2015.

2.3. – вопрос о буклете про книгу объединили с п.3;

2.4. Информация об осмотре яхты «Новелла».

В.А.Манухин рассказал об осмотре яхты Л-6 «Новелла», перегнанной в навигацию 2014 г. из Калининграда в Выборг и ознакомил Правление с актом осмотра и перечнем требуемых работ по ремонту.

Рекомендовано разместить эту информацию на сайте «Асс. «Л-6», а также имеющиеся статьи с рекомендациями по ремонту яхт класса «Л-6». Отв. А.А.Ган.

2.5. О расчетных счетах Ассоциации.

Решили:

- расчетный счет на юридическое лицо пока не открывать,

- поручить В.А.Манухину на свое имя открыть расчетный счет, предназначенный для сбора средств на издание книги.

2.6. О соответствии Ю.Ю.Чистякова должности вице-президента Ассоциации. Вопрос решили перенести на следующее заседание по причине отсутствия Ю.Ю.Чистякова.

3. Рекламно-информационные буклеты.

Обсудив вопрос, Правление решило, что необходимо издать до начала летнего сезона 2015 года два таких буклета:

- буклет о книге «Морские яхты класса Л-6»,
- буклет об Ассоциации яхт класса «Л-6».

В.А.Манухину и А.А.Березкину предоставить концепции этих буклетов на следующее заседание Правления.

#### 4. Разное

3.1. О спортивном календаре СППС.

Выступил А.А.Березкин с сообщением о принятии накануне СППС календаря спортивных мероприятий.

Н.С.Бриллиантову поручено в течении недели (до 25.12.2014) продумать и предложить 2 (или больше) варианта маршрута СППН - 2015 для крейсерской части регаты. Членам Правления и капитанам яхт класса «Л-6» обсудить эти предложения по электронной почте до 28.12.2014 и направить организаторам СППН-2015.

3.2. Об участии в Конференции СППС 28.02.2015.

А.А.Берёзкин: «в СППС сейчас «Асс. «Л-6» воспринимают весьма положительно и Президиум СППС готов нас поддерживать, в том числе по подготовке и проведению Чемпионата России среди яхт класса «Л-6» в 2016 году. Не хотелось бы, чтобы неуплата взносов в СППС частью членов СППС и, особенно, капитанами «шестёрок» привела к нежеланию Президиума СППС нас поддерживать и помогать нам».

Решили:

- Рекомендовать капитанам яхт класса «Л-6» провести работу с членами своих экипажей по оплате членских взносов в СППС за 2014 год. Рекомендовать капитанам и старпомам всех яхт класса «Л-6» подтвердить своё членство в СППС уплатой членских взносов или вступить в СППС, если они пока не являются его членами;
- Поручить Е.Г.Максимовой провести анализ, сколько членов «Асс. «Л-6» является членами СППС и чье членство в СППС может быть приостановлено за неуплату членских взносов. Эти данные внести в базу данных членов «Асс. «Л-6» и разместить на сайте Ассоциации.

3.3. О поддержке яхт «Л-6», планирующих участие в гонке «Готланд рунд-2015».

А.А.Берёзкин зачитал письмо в фонд «Морской Петербург» с просьбой помочь с обеспечением спасательным оборудованием 6 яхтам, собирающимся в 2015 г. в Швецию на регату «Готланд-рунд». Правление решило оказать содействие экипажам этих яхт в привлечении спонсорских средств и поручило А.А.Берёзкину организовать эту работу. Н.С.Бриллиантов выступил с инициативой разработать регламент, по которому яхта, за которую перед спонсорами ходатайствует Ассоциация, должна будет вносить денежный залог-обеспечение, что эта яхта потом не откажется от своих планов. Срок разработки регламента – до 15.01.2015.

**Назначить следующее заседание Правления на 20 января 2014 г. в 19 час.**

Заседание закончилось в 21.30.

**Председатель заседания**

**А.А.Берёкин**

**Секретарь заседания**

**Е.Г.Максимова**